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Piattaforma, il monito di Nicoletti e Fusaro

Dettagli
Categoria: Politica (/notizie/politica)
C  Pubblicato: 10 Marzo 2016

(di Mario GUIDO)

Con una
interrogazione
urgente rivolta
al Sindaco
facente
funzione di
Bisignano e
per
conoscenza al
Responsabile

Settore Finanziario, il consigliere comunale di opposizione, Lucantonio Nicoletti chiede di sapere: “se corrisponde al
vero che la Regione Calabria, nei giorni scorsi abbia inviato al nostro Comune una nota riguardante la rinuncia
ufficiale alla realizzazione della Piattaforma Tecnologica per il trattamento di RSU; se parimenti, sia stata richiesta
la restituzione delle somme erogate ed incassate per gli anni 2013 e 2014 per un importo pari a 1.800.000,00 euro;
se i motivi ostativi della rinuncia siano di carattere tecnicologistici, in quanto i diversi siti individuati dal Comune di
Bisignano non abbiano le caratteristiche di idoneità e conformità e confliggano con la vocazione prevalentemente
agricola dell‘area”.

“Se  ciò  dovesse  corrispondere  al  vero  –  prosegue  Nicoletti  nella  sua  interrogazione  –  il  sottoscritto  chiede  la
convocazione straordinaria ed urgente del Consiglio Comunale al fine di conoscere quali determinazioni l’A.C. vorrà
assumere, in quanto ciò avrà un impatto fortemente pregiudizievole sulla gestione finanziaria dell’Ente”.

A  questa  interrogazione  fa  riferimento  un  comunicato  a  firma  di  Graziano  Fusaro  (nella  foto),  presidente  del
“Movimento  Popolare  Per  Bisignano”  che  dopo  aver  accusato  di  superficialità  e  di  spregiudicatezza
l’Amministrazione  Comunale,  per  il  modo  come  è  stato  utilizzato  il  benefit  versato  dalla  Regione Calabria  per  la
famigerata  Piattaforma,  riferisce  il  fatto  che  i  bisignanesi  hanno  lottato  per  scongiurare  la  realizzazione  di  un
impianto  di  così  notevole  impatto  e  hanno  sempre  lanciato  un  forte monito:  “il  nostro  territorio  non  si  svende per
mettere una toppa alla gestione dei conti pubblici”.
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Avanti   (/notizie/politica/288piattaformarifiutiinterrogazionedelconsiglierelucantonionicoletti)

Fusaro  conclude  il  suo  comunicato  manifestando  le  stesse  preoccupazioni  di  Nicoletti  e  alla  fine  scrive:  ”ci
troveremo difronte ad una situazione che  richiederà una attenta  riflessione e grande  impegno da parte delle  forze
politiche,  per  risalire  la  china  del  buon  governo;  speriamo  che  questa  situazione  non  sia,  invece,  l’ennesima
occasione per l’A.C. che dovrà restituire 1.800.000,00 euro per giocare al solito logoro “scarica barile”, addossando
ad altri le responsabilità”. Cliccando qui (/images/documenti/notamovimentopopolare.pdf) potete leggere interamente
il comunicato di Fusaro a nome del Movimento Popolare per Bisignano.
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